

**FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA – FAUEPG**

PROJETO DE EXTENSÃO - CURSOS PARA COMUNIDADE DAC

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE PRAZO FAUEPG Nº 15/2023 DO CHAMAMENTO PÚBLICO FAUEPG Nº 11/2023
- DAC/PROEX - UEPG**

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG em conjunto com a Divisão de Assuntos Culturais-DAC da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais - PROEX, da Universidade Estadual de Ponta Grossa – UEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna público que se encontra aberto o EDITAL RETIFICAÇÃO DE CHAMAMENTO PÚBLICO para credenciamento de profissionais com CNPJ de diferentes áreas de conhecimento para atuação por tempo determinado nos Cursos de Extensão da DAC/PROEX-UEPG.

Onde se lê:

1 DAS INSCRIÇÕES

11.1 Período: **23 de fevereiro a 09 de março de 2023.**

11.2 As inscrições deverão ser realizadas *online*, exclusivamente no endereço eletrônico <https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital/geral> até às **23h59** (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia **09 de março de 2023.**

2 CLASSIFICAÇÃO FINAL

14.1 Os CNPJs inscritos serão homologados (deferidos ou indeferidos) e publicizados por ordem de pontuação, divulgados em edital específico na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) e no Mural da DAC/PROEX-UEPG (praça Marechal Floriano Peixoto, nº 129 - centro), até dia **10 de março de 2023.**

Leia-se:

3 DAS INSCRIÇÕES

21.1 Período: **23 de fevereiro a 10 de março de 2023.**

11.2 As inscrições deverão ser realizadas *online*, exclusivamente no endereço eletrônico <https://sisei.apps.uepg.br/protocolo-digital/geral> até às **23h59** (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia **10 de março de 2023.**

4 CLASSIFICAÇÃO FINAL

24.1 Os CNPJs inscritos serão homologados (deferidos ou indeferidos) e publicizados por ordem de pontuação, divulgados em edital específico na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br>) e no Mural da DAC/PROEX-UEPG (praça Marechal Floriano Peixoto, nº 129 - centro), até dia **13 de março de 2023.**

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 09 de março de 2023

Profa. Dra. Leila Inês Follmann Freire
Chefe da Divisão de Cultura e Arte
DAC/PROEX

Prof. Dr. Sinvaldo Baglie
Presidente da FAUEPG

